

A man with grey hair, wearing a dark jacket over a black shirt, is looking at a detailed wooden diorama of a village scene. The diorama features a thatched-roof building on the left, several figures in traditional clothing, a horse, and a wooden cart. The background is a dark, textured wall.

**Obec Olešnice v Orlických horách společně
s Muzeem a galerií Orlických hor
v Rychnově nad Kněžnou**

**zvou betlémáře a přátele
lidových řemesel**

**na setkání v Olešnici v Orl. horách
ve dnech 26. - 27. - 28. 5. 2017**

(nejde jen o odborné, ale i o přátelské setkání)

Smyslem setkání je umožnit lidem s podobnými zájmy něco nového se dozvědět, předat zkušenosti s tvorbou nebo restaurováním betlémů, seznámit se s unikátním Utzovým betlémem i dalšími betlémy v Kladsku, podívat se do krásného prostředí, přátelsky si popovídat, navázat nové kontakty.

Zároveň budete mít možnost prezentovat vlastní tvorbu formou videa, fotografií nebo ukázkami prací.

PROGRAM :

pátek 26. 5. – příjezd podle vlastních možností, večere, komentovaná prohlídka Utzova betlému (K. Andres)

od 19 hodin na nádvoří hostince Lovecký zámek blok přednášek s promítáním, možnost průběžného občerstvení

sobota 27. 5. – celodenní výlet autobusem do Kladska, prohlídka betléma v polské Čermné, návštěva starého poutního místa Vambeřice, prohlídka baziliky, Wittigův mechanický betlém, večer prezentace Vašich prací v obecní knihovně nebo s promítací technikou v Loveckém zámečku, posezení u sklenky vína nebo sklenice piva,

neděle 28. 5. – podle zájmu procházka po Olešnici, eventuelně výlet auty do Střediska experimentální archeologie Villa Nova Uhřínov (středověká vesnička nedaleko Deštného)

ORGANIZAČNÍ INFORMACE

účastnický poplatek – 0,- Kč

páteční večere zajištěna, ubytování a další stravování si hradí každý sám, noclehy jsou zmluveny v centru obce buď přímo v Loveckém zámečku nebo v blízkém penzionu (250,- Kč až 300,- Kč za noc), je zmluvena i celá chalupa (250,- Kč za obě noci), jízdné autobusem na výlet 200,- Kč

TĚŠÍME SE NA PŘÍJEMNÝ VÍKEND

Přihlášky do konce dubna mailem nebo telefonem na Turistické informační centrum Olešnice v Orł. horách : infocentrum@olesnice.net 732 928 374
nebo u pana K. Andrese : kamil.andres@seznam.cz 728 686 100